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Ata da 44ª Reunião Ordinária, de 29 de novembro de 2011


	ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às quinze horas e quarenta e dois minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Estava ausente o seguinte vereador: José Antônio Aborihan Gonçalves. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 43ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente em exercício solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Neste momento, às dezesseis horas e sete minutos a Sessão foi suspensa, retornando às dezesseis horas e quarenta e dois minutos. Neste momento, o Sr. Presidente informou que encontrava-se na Casa, o Senhor Celso Cresta - Secretário Municipal de Obras, atendendo Requerimento de Convocação do Ver. Anízio Tavares, que iria falar sobre as obras de construção da quadra poliesportiva da EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva - Zelo”, localizada na Rua Benedito dos Santos, nº 420, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, e da ponte de concreto que interligará os bairros Jardim Icaraí e 31 de Março, que estão paralisadas, conforme Requerimento nº 702/2011. Após a explanação do Sr. Celso Cresta, o Sr. Presidente abriu a palavra aos Srs. Vereadores, lembrando que só poderiam fazer perguntas relativas ao objeto de seu comparecimento (obras de construção da quadra poliesportiva da EMEFEI “Vereador José Luiz Gomes da Silva - Zelo”, localizada na Rua Benedito dos Santos, nº 420, no Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, e da ponte de concreto que interligará os bairros Jardim Icaraí e 31 de Março, que estão paralisadas esclarecidas as dúvidas, o Secretário fez suas considerações finais. Pela Ordem falou o vereador Ademir da Silva que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 141/2011 e do Projeto de Lei Complementar nº 28/201, ambos de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Anízio Tavares que solicitou a inclusão de uma Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 28/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Danilo Godoy que solicitou a inclusão da Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 28/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador José Luis Fornasari que solicitou a inclusão das Moções nºs 280/2011 e 281/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Carlos Fontes que solicitou a inversão na pauta da votação dos Projetos da Ordem do Dia, votando primeiro o Projeto de Lei nº 141/2011 e o Projeto de Lei Complementar nº 28/2011, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Antonio Carlos Ribeiro que solicitou a inclusão da Moção nº 279/2011, de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Ducimar de Jesus Cardoso que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 135/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o seguinte vereador: José Antônio Aborihan Gonçalves. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	EMENDA 01 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2011
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	 “Altera a denominacação-cargo e qualificação constantes no quadro de Empregos de Provimento Efetivo Mantidos, Criados, Transformados e Extintos dos Servidores do DAE – Anexo I, do Projeto de Lei Complementar nº 28/2011, referente à denominação Leiturista de Hidrômetro”. Autoria: Ver. Erb O. Martins e demais Vereadores.

	APROVADA
	10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José A. A. Gonçalves.


	EMENDA 02 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2011
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	“Suprime § 8º do Artigo 53 do Projeto de Lei Complementar nº 28/2011”. Autoria: Ver. Danilo Godoy.

	APROVADA
	10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José A. A. Gonçalves.


	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 28/2011 – “Dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa e a reestruturação do quadro de cargos em comissão do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José A. A. Gonçalves


	Nesse momento, às dezessete horas e cinquenta e um minutos, o vereador Carlos Fontes solicitou a prorrogação do horário, o que foi aprovado pelo Plenário, em seguida o vereador Edison C. Bortolucci Jr. solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 28/2011, o que foi aprovado pelo Plenário.  


	PROJETO DE LEI 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 141/2011 – “Dispõe sobre a reorganização da estrutura administrativa e a reestruturação do quadro de cargos em comissão do DAE - Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo”. Autoria: Poder Executivo.

	   APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José A. A. Gonçalves

	Nº 103/2011 - “Dispõe sobre o registro de entidades de Guardas Comunitárias, Associação de vigilância, profissionais autônomos de segurança comunitária de rua, criando a Guarda Comunitária Patrimonial (GCP) e dá outras providências”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves.

	 
	Adiado a pedido do Ver. Carlos Fontes.

	Nesse momento, às dezoito horas, o vereador Anízio Tavares da Silva assumiu a cadeira como Presidente.  

	Nº 121/2011 - “Estabelece a obrigatoriedade das Concessionárias e Estacionamentos de Automóveis e Motocicletas, a cada veículo vendido plantarem uma árvore ou mais para minimizar o efeito estufa no Município de Santa Bárbara d´Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.

	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José Antônio Aborihan Gonçalves.
O ver. Anízio T. da Silva não vota por ocupar a cadeira da Presidência.

	Nº 123/2011 - “Denomina Praça no Jardim Belo Horizonte, conforme especifica”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.


	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José Antônio Aborihan Gonçalves.

O ver. Anízio T. da Silva não vota por ocupar a cadeira da Presidência.


	Nº 135/2011 – “Fica instituído no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste o evento ‘Passeio Enduro (F.I.M – “Federação Internacional de Motociclistas”) Croos”, e dá outras providências”. Autoria: Ver. Ducimar Cardoso.


	APROVADO
	09 (nove) votos favoráveis e 01 (uma) ausência do vereador José Antônio Aborihan Gonçalves.

O ver. Anízio T. da Silva não vota por ocupar a cadeira da Presidência.



	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 270/2011 - “Manifesta aplauso ao Grupo de Escoteiros Uirapuru, pela realização de atividade ambiental em nosso município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 271/2011 - “Manifesta aplauso ao mais novo meio de comunicação escrita de nosso município, o Jornal ‘Gazeta SBO’”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 272/2011 - “Manifesta apelo ao senhor Prefeito Municipal, Mário Celso Heins, para que elimine todos os pontos escuros existentes no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 273/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que proceda à reforma da Praça Cel. Luiz Alves, na região Central de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADA
	

	Nº 275/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que determine providências urgentes no sentido de se reativar linha de circular que, aos finais de semana, partia das imediações do Jardim Dulce com destino ao Tivoli Shopping, oferecendo tarifas especiais aos seus usuários”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.


	APROVADA
	

	Nº 277/2011 – “Manifesta aplauso a aluna Miriane Cristina Guizi e à Professora Concília C. Cerândola, da Escola Estadual Comendador Américo Emílio Romi, pelo 1º lugar no concurso EPTV na Escola de redações cujo tema: ‘Bullying: Quando a brincadeira perde a graça’, foi o utilizado para o ano de 2011”. Autoria: Ver. Danilo Godoy.


	APROVADA
	

	Nº 279/2011 – “Manifesta Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Mário Celso Heins, quanto à água empoçada e a lama que tomou conta da Rua Albano Angolini,  na altura dos números 447, 505, 508, 539, 544, 554 e 565, no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.


	APROVADA
	

	Neste momento, às dezoito horas e cinqenta e seis minutos o Ver. Carlos Fontes mencionou que não havia quorum e o Presidente em exercício, o Ver. Anízio Tavares fez uma pausa e alertou aos vereadores ausentes que iria encerrar a Sessão, mas de imediato alguns vereadores ocuparam os seus devidos lugares, e havendo quorum, prosseguiu-se a reunião.


	Nº 280/2011 – “Manifesta aplauso às Equipes de Atletismo e Atletismo PCD da SEME - Secretaria Municipal de Esportes, pela brilhante participação no 75º Jogos Abertos do Interior, realizado na cidade de Mogi das Cruzes”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.


	APROVADA
	

	Nº 281/2011 – “Manifesta aplauso à Equipe de Tênis de Mesa da SEME - Secretaria Municipal de Esportes, pela brilhante campanha no ano de 2011”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.


	APROVADA
	

	Nesse momento, às dezenove horas o Vereador Erb Oliveira Martins reassume a cadeira como Presidente.


	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 814 - “Informações quanto a uma área existente entre as Ruas São Pedro e São Lucas, no bairro Vila Dainese”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 815 - “Informações alusivas à Indicação nº 1295/11, que diz respeito ao escoramento e drenagem ao longo da Rua José Petrini, no bairro Vale das Cigarras”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 816 - “Informações referente às famílias que vivem em situação de área de risco, ao lado da represa ‘Santa Alice’”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro.

	APROVADO
	

	Nº 817 - “Informações referentes a melhorias no Posto Médico Dr. Hélio Furlan, no bairro Cidade Nova”. Autoria: Ver. Laerte da Silva.

	   APROVADO
	

	Nº 818 - “Informações acerca da demora no atendimento dos pedidos de exames de ultrassom”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADO
	

	Nº 819 - “Informações com relação à construção de pontes de concreto ligando os bairros Jardim Vista Alegre ao Parque Residencial Rochelle; São Joaquim e Vila Rica; Vila Lola e Vila Oliveira, em nosso município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes

	APROVADO
	

	Nº 820 - “Informações sobre a torre de telefonia móvel localizada na Rua Presidente Getúlio Vargas, próximo à Rua Júlio Leme, na Vila Aparecida”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.


	APROVADO
	

	Nº 821 - “Informações quanto à substituição de placas denominativas nas ruas do bairro Residencial Furlan”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 822 - “Informações referentes à aquisição de uma ambulância com maca para atender os pacientes que são levados para tratamento em outros municípios”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 823 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município’”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares 
	Abriu mão da palavra
	19h04

	José L. Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Antonio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h04

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	19h04


Neste momento o Sr. Presidente fez a seguinte convocação: “Senhores Vereadores, nos termos do artigo 32, inciso I, Parágrafo 2º, da Lei Orgânica do Município, e do artigo 73, do Regimento Interno, ficam Vossas Senhorias convocados para a 1ª Reunião Extraordinária, a realizar-se no dia 30 de novembro de 2011, quarta-feira, às 9h, neste Plenário. Destina-se a citada reunião para a deliberação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI Nº 115/2011- Ementa: ‘Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.012, conforme especifica’. Autoria: Poder Executivo”. E em seguida, fez o seguinte comunicado: “Na próxima quinta-feira, dia 1º de dezembro de 2011, às 15h, estará sendo realizada neste Plenário a Audiência Pública para prestação de contas deste Poder Legislativo, referente ao 1º Semestre de 2011”. Em seguida esclareceu que o Ver. José A. A. Gonçalves, apesar de ausente, foi convocado para a Audiência Pública via telefone. Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e onze minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -








PAGE  
3

